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 Ve dnech 6.-7. září 2014 pořádala Matice slezská v Dolní Lomné  jubilejní, 

již 45. ročník Slezských dnů v areálu Matice slezské v Dolní Lomné. Záštitu nad 

slavnostmi letos převzal hejtman Moravskoslezského kraje pan Miroslav Novák. 

Mezi našimi hosty jsme uvítali vládního zmocněnce ing. Jiřího Ciencialu,  

náměstky hejtmana Moravskoslezského kraje PhDr. Svatomíra Recmana a ing. 

Martina Sikoru, generálního ředitele Třineckých železáren ing. Jan Czudka, 

senátora Ing. Petra Gawlase a mnoho dalších.  Jako čestný host se zúčastnila také 

starostka naší obce p. Renata Pavlinová a starostové okolních měst a obcí. Uvítali 

jsme také velmi vzácnou návštěvu - královnu Taurama Hey Rapu z Velikonočního 

ostrova Rapa Nui, která přijela se svými tanečníky z nejvzdálenější civilizace na 

světě – země, která je vzdálená 3 900 km od Chile. 

          Sobotní program probíhal dle plánu, ovšem vzhledem k odpolednímu dešti 

byla část programu přesunuta na pódium Křínov. Vystřídaly se zde soubory 

Mionší, Valašský Vojvoda z Kozlovic, Javorový z Třince. Dále zde vystoupily 

soubory Růže z Českého Krumlova a profesionální Urpin z Banské Bystrice, které 

zde hostovaly po oba dny slavností.  

          V neděli dopoledne jsme připravili pro návštěvníky a občany Dolní Lomné 

novou tradici Slezských dnů - mši svatou, které se zúčastnilo na 200 osob. 

Slavnostní průvod začínal tradičně ve 13 hodin. Letošní hlavní pořad autorky 

Kateřiny Macečkové s názvem: „ Poklady z malované truhly“ byl připraven pro 

Strážnické slavnosti, kde získal 1. cenu za nejlepší pořad, proto jsme zvolili jeho 

reprízu u nás.  Vystoupily zde soubory Slezan, Olšina, Odra, Blendowianie, Górole 

a Bukoń. Program pokračoval vystoupením souboru Růže z Českého Krumlova, 
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 který k nám přijel recipročně – v loňském roce hostoval v Českém Krumlově na 

mezinárodním festivalu náš soubor Mionší. Následovalo velmi temperamentní 

vystoupení souboru Urpin. Třešničkou na dortu bylo vystoupení exotických 

tanečníků a královny velikonočního ostrova Rapa Nui, kteří přijeli do České 

republiky výhradně pouze na náš festival. Tanečníci s královnou vystoupí také 

v pořadu Jana Krause: „Uvolněte se, prosím“. 

Mezi tradiční doprovodné akce festivalu patří dálkový pochod 

Mánesovou stezkou, které se letos zúčastnilo na 1400 turistů a cykloturistů. 

V prostorách areálu předváděli řemeslníci své umění nejen od nás, ale i z Polska 

a Slovenska. V prostorách staré pily byla instalována výstava fotografií: 

k nedožitým 60. narozeninám fotografa Františka Řezníčka, Fotoklubu Steel 

Třinec a Fotografického obzoru Český Těšín.  

                                                                                                   Jarmila Kantorová 

 

Chceme upozornit občany na nutnost dbát o svůj 

majetek, kdy svým jednáním navozují příležitost pro 

činnost pachatelů trestné činnosti. Zejména by občané 

neměli ve vozidlech nechávat na viditelných místech 

cennosti, mobilní telefony, navigace, peněženky, notebooky 

a další věci, jako jsou nákupní, příruční tašky a jiné. Toto platí 

také při pohybu a pobytu v přírodě, na koupalištích, v kempech, na pokojích 

rekreačních objektu, chat, pohostinstvích apod. Chceme také upozornit na 

možnost kapesních krádeží, kdy dochází k odcizení peněženek spolu s platebními 

kartami a doklady. Vždy si uvědomte, do jaké míry je nutné mít u sebe platební 

kartu a tuto noste pokud možno i s doklady odděleně od finanční hotovosti  

a peněženek. Nikdy nenechávejte u platební karty čísla PIN. Policisté opětovně 

apelují na občany, aby nedávali pachatelům možnost přijít snadno k majetku. 

Občané používají zahradní techniku a v době práce na zahradě ponechávají bez 

dozoru otevřené, nezajištěné garáže, kůlny, stodoly a další prostory, v nichž mají 

různé pracovní nářadí, stroje, jízdní kola apod., kdy tohoto využívají možní 

pachatelé. V současné době dochází ke zvýšeným krádežím jízdních kol. Proto je 

na místě, chovat se zodpovědně a všímat si také svého okolí a vždy zvážit, kde 



jízdní kolo skladujeme a jakým způsobem jej máme zajištěno. Jízdní kola často 

občané zanechávají odložené před obchody, restauracemi, autobusovými či 

vlakovými stanicemi a to často nezajištěné či na kolech ponechávají cenné věci.  

Poděkování od policistů OOP ČR Jablunkov patří všem občanům, kteří 

se podíleli na odhalení pachatelů protiprávního jednání, a také na spolupráci 

při pátrání po pohřešovaných osobách. 

Za Obvodní oddělení PČR Jablunkov pracovníci prevence:  

pprap. Mgr. Bc. Lukáš Kendzior, 

prap. Radim Gaura  

 

 

Obec Dolní Lomná 

 

Kontejnery budou přistaveny v sobotu do 7.00 hodin 

Svoz plných kontejnerů proběhne v sobotu v 17.00 hodin 

 

Datum sběru Den 
Stanovistě 
kontejnerů 

počet 

 

11.10.2014 

 

sobota 

Jestřábí – točna 

Řeka (rest. Mánes) 
Zastávka Mlýny 

1 

1 

1 

 

Obec Dolní Lomná zastoupena Renatou Pavlinovou, starostkou obce, 

 vyhlašuje výběrové řízení na 

DODAVATELE ÚDRŽBY MÍSTNÍCH  KOMUNIKACÍ  

V ZIMNÍM  OBDOBÍ  2014/2015 
 

 

 

 

 

Své nabídky předkládejte v termínu 

do 30.9.2014 s uvedením ceny včetně DPH. 

 

 

 

 

 

 

Začíná rozvoz obědů  

pro obec Dolní Lomná. 

 

 

 

Zájemci se mohou hlásit u p. Bazanowského 

 

- Tel. 608 843 630 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

            III. kategorie  (12-15 let)   

1. místo: 

Markéta Sikorová 

2. místo: 

Daniel Czepczor 

3. místo: 

Kristián Friedl 

 

Chci poděkovat hlavně všem dětem za jejich sportovní výkony a nadšení 

a  maminkám za účast ve zdolávání disciplín.  

Závěrem chci poděkovat za podporu Obecnímu úřadu,  za sladkosti pro 

děti p. Kaniokovi – hospůdka Doma a za ceny p. Lukáši Kresačovi. 
 

Děkuji 

Za SSK Dolní Lomná o.s. - Martin Lasota 

 



Vážená p. Marszalková,  

přijměte naše upřímné poděkování za pomoc při organizování IV. ročníku 

Vozatajských závodů, které proběhly 19.7.2014. Velice si vážíme vaší práce  

a ochoty, kterou jste nám projevila při této akci. 

Současně se vám tímto velice omlouváme za způsobené nedopatření, ke 

kterému došlo v srpnovém zpravodaji, kde jste nebyla uvedena.  

OÚ Dolní Lomná    

Po tříleté odmlce se opět hlásí Baby studio, které začne svou činnost  

2.10.2014 v prostorách mateřské školy. 

Baby studio bude probíhat každý druhý čtvrtek, od 16.00 do 18.00 

hodin. 

 

 

 

 

Na všechny mrňata a jejich rodiče se těší teta Karin. 

 

 

 

 

 

Obecní úřad Dolní Lomná 

O Z N Á M E N Í 

o době o místě konání voleb do zastupitelstva obce Dolní Lomná 

 

Starostka obce Dolní Lomná paní Renata Pavlinová podle § 29 zákona č.491/2001 

Sb. o volbách do zastupitelstev obcí o změně a doplnění některých zákonů 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

II. kategorie – holky (8-11 let) 

1. místo: Štěpánka Byrtusová;  2. místo:  Karolínka Červenková 

3. místo: Klárka Rathouská 

 

 

 

 

II.kategorie  

– kluci (8-11 let) 

 

1. místo: 

Jakub Mikula 

 

2. místo: 

Dominik Sikora 

 

3. místo: 

Filip Martynek 

 

 



 

Jak již bývá zvykem (letos to byl 4. ročník) v první zářijový víkend jsme  

i letos 7.9.2014 uspořádali pro děti z Dolní a Horní Lomné  „Dětskou 

olympiádu SSK Dolní Lomná“. Tento rok nám opět počasí přálo a tak si přišlo 

zasoutěžit celkem 23 dětí, pro které opět byly připravený hodnotné ceny  

a občerstvení. Každé dítě při příchodu obdrželo kartičku s názvy disciplín, do 

které jsme jim po každé disciplíně zapisovali dosažené výsledky. Děti byly 

podle věku rozděleny do třech kategorií a soutěžily v pěti disciplínách: skok 

snožmo z místa, hod do dálky, přespolní běh, sprint a dřepy na čas. Tento rok 

si ve stejných disciplínách zasoutěžilo i pět maminek, které byly během 

zdolávání disciplín pod bedlivým dohledem svých dětí a organizátorů. I tento 

rok všechny děti obdržely po vyhlášení vítězů malý dárek, který si samy 

vybraly. Více informací a všechny fotky na našich stránkách sskdolnilomna.cz. 

Výsledky: 

I. kategorie (1-7 let) 

1. místo: Kačenka Červenková;   2. místo: Ellen Mikulová;   

3. místo: Anička Martynková 

 

 

 

 

 

 

 

 

o z n a m u j e 

 

· Volby do zastupitelstva obce Dolní Lomná se uskuteční:  

 v pátek dne 10. října 2014 od 14,00 do 22,00 hodin  

 a v sobotu dne 11. října 2014 od 8,00 do 14,00 hodin.  

· Místem konání voleb do  zastupitelstva obce Dolní Lomná v okrsku č. 1 je 

volební místnost - zasedací místnost Obecního úřadu Dolní Lomná čp. 164. 

· Voličem je občan obce za předpokladu, že alespoň druhý den voleb dosáhl 

věku nejméně 18 let, je v den voleb v obci přihlášen k trvalému pobytu, a jde 

o státního občana České republiky nebo o státního občana členského státu 

Evropské unie, pokud požádal o zápis do dodatku stálého seznamu voličů.  

· Voliči bude umožněno hlasování poté, kdy prokáže svoji totožnost a státní 

občanství České republiky (platným občanským průkazem, cestovním, 

diplomatickým nebo služebním pasem České republiky anebo cestovním 

průkazem). Volič, který je občanem jiného členského státu, prokáže po 

příchodu do volební místnosti svou totožnost a občanství jiného členského 

státu. 

· Voliči budou dodány nejpozději 3 dny přede dnem konání voleb hlasovací 

lístky. V den voleb volič může obdržet hlasovací lístky i ve volební místnosti. 

 

V Dolní Lomné dne 18. září 2014              Renata Pavlinová - starostka obce 
 

 

 

 

 

     

Urząd gminny Łomna Dolna 

OGŁOSZENIE 

o czasie i miejscu wyborów do Przedstawicielstwa Gminy Łomna Dolna 

 

Wójt Gminy Łomna Dolna w myśl § 29 Ustawy Nr 491/2001  Dz.Ust. Republiki 

Czeskiej  o wyborach do Przedstawicielstw Gminnych 

 i o zmianie i uzupełnieniach niektórych następnych ustaw 

 

o g ł a s z a 

 

· Wybory do Przedstawicielstwa Gminy Łomna Dolna odbędą się w dniach:  



 w piątek  10 października 2014 roku w godzinach od 14,00 do 22,00       

              oraz w sobotę  11 października 2014 roku w godzinach od 8,00 do 14,00 

 

 

· Miejscem wyborów w obwodzie wyborczym Nr 1 jest  sala posiedzeń Urzędu 

gminnego, Łomna Dolna nr 164.  

· Wyborcą w wyborach do rad gminy jest obywatel gminy przy założeniu, że 

chodzi o obywatela Republiki Czeskiej, który najpóźniej drugiego dnia 

wyborów osiągnął wiek przynajmniej 18 lat, a w dniu wyborów jest 

zameldowany na pobyt stały w gminie. Wyborcą jest równiż obywatel innego 

państwa, który najpóźniej w drugim dniu wyborów kończy 18 lat, w dniu 

wyborów jest  zameldowany na pobyt stały w gminie oraz posiada prawo do 

głosowania przyznane mu na podstawie umowy międzynarodowej 

obowiązującej Republikę Czeską.  

· Głosowanie zostanie wyborcy umożliwione po udokumentowaniu swojej 

tożsamości oraz Obywatelstwa Republiki Czeskiej (ważnym dowodem 

osobistym, paszportem, paszportem służbowym lub dyplomatycznym albo  

legitymacją służbową). W przypadku obcokrajowca na podstawie pozwolenia 

na pobyt.  

· Każdy wyborca otrzyma karty wyborcze 3 dni przed terminem  wyborów, lub 

może je otrzymać również w dniu wyborów w lokalu wyborczym. 

 

Łomna Dolna, 19 wrzesień 2014                    Renata Pavlinová - wójt gminy 

                    

 

S platností od 10.9.2014 je každou středu od 8.00 – 17.00 hodin 

k dispozici občanům na Obecním úřadě Dolní Lomná (zasedací místnost) ing. 

Vladislav Matýsek (bývalý vedoucí stavebního úřadu v Jablunkově). 

Občané tak nebudou muset jezdit se žádostmi na stavební odbor 

Městského úřadu Jablunkov. 

P. Matýsek bude poskytovat poradenskou službu z hlediska stavebního 

zákona, dále bude nápomocen s vypsáním a přijímáním žádosti, a to: 

IV.   S t a n o v í 

 

38/1652 Komisi  pro otevírání obálek a hodnocení nabídek na  stavbu „Dolní  

  Lomná, lokalita Závodí – bezbariérová trasa pro pěší“ ve složení : 

  p. Kopecký Miloš, p. Boháč  Pavel, p. Byrtus Miroslav, p.Stefek Miroslav,   

  p. Sikora Bronislav, p. Kawulok Alois, p. Jachnicki Marek 

 

V.  U k l á d á  

38/1653  Požádat o zpracování dalších nabídek na akci „Zasobování pitnou vodou  

   osadu  Novina  

                 Termín: příští zasedání zastupitelstva obce 

                 Odp.:  Renata Pavlinová, starostka obce  

38/1654  Zjistit možnost získání dotace na  akci „Zasobování pitnou vodou osadu  

                 Novina  

                 Termín: příští zasedání zastupitelstva obce 

                 Odp.:  Renata Pavlinová, starostka obce  

38/1655  Požádat o zpracování dalších nabídek na akci „Oprava vodovodního  

   řádu Zátoka“ 

                 Termín: příští zasedání zastupitelstva obce 

                 Odp.:  Zielinová Halina 

38/1656  Zjistit možnost získání dotace na  akci „Oprava vodovodního řádu  

   Zátoka“  

                 Termín: příští zasedání zastupitelstva obce 

                 Odp.:  Renata Pavlinová, starostka obce  

38/1657  Prověřit potřebu velikosti (m3) plastového vodojemu pro Novinu  

                 Termín: příští zasedání zastupitelstva obce 

                 Odp.:  Pavel Boháč, místostarosta obce  

 

Renata Pavlinová – Starostka obce        Pavel Boháč - Místostarosta obce 



   čekáren na zastávkách hromadné dopravy“ 

38/1637  Vyhlášení výběrového řízení na stavbu „Dolní Lomná, lokalita Závodí –  

                 bezbariérová trasa pro pěší“              

38/1638  Realizace stavby „Dolní Lomná, lokalita Závodí – bezbariérová trasa pro  

   pěší“  4,5,6/2015 

38/1639  Rekonstrukci krajské silnice „Silnice 2013“ 

                 - termín dokončení stavby 7/2014 

                 - termín dokončení rekonstrukce mostu u Mionší  11/2014 

38/1640  Realizaci stavby „Odstranění havarijního stavu opěrné zdi  podél  

   komunikace  III/01151“  - termín realizace stavby - 8/2014 – 10/2014 

38/1641  Realizaci stavby  „Opěrná zídka  u čp. 65“ - termín realizace 8/2014 –  

   10/2014 

38/1642  Realizaci stavby  „Cyklostezka údolím Lomné – II. etapa“ 

38/1643  Žádost o dořešení zjišťovacího protokolu EIA – Ministerstvo životního  

   prostředí  ČR, Ing. Vladimír Mana 

38/1644  Cenovou nabídku – Zásobování pitnou vodou osadu Novina 

38/1645  Cenovou nabídku – Oprava vodovodního řádu Zátoka 

38/1646  Návrh projektu – propojení regionu, Ministersvo pro místní rozvoj ČR,  

   Ing. David Sventek, MBA 

38/1647  Rozpočtové určení daní 

38/1648  Návrh cyklostezky – Město Jablunkov 

38/1649  Žádost o zvýšení počtu odvozu KO z prostoru parkoviště u pekárny, Ing.  

   Petr Kamínek 

38/1650  Polohopisný a výškopisný plán – Chodník pro pěší Dolní Lomná –  

   centrum - Jestřábí 

38/1651  Polohopisný a výškopisný plán – Chodník pro pěší v úseku Lesní revír –  

   centrum  Dolní Lomná 

- ohlášení stavby 

- žádost o územní souhlas 

- žádost o vydání rozhodnutí o umístění    
   stavby 

- žádost o stavební povolení  
- žádost o vydání kolaudačního souhlasu  
- ohlášení odstranění stavby apod. 

 

Obecní úřad Dolní Lomná 

 

(kronika 1956-1963) 

 

 

 

Warto zainteresować się samą nazwą Łomna. Skąd się ona wzięła?  

W swej książce „Osadnictwo w Beskidzie Śląskim“ wspomina Franciszek Popiołek, 

że pierwsi osadnicy przybyli z Jabłonkowa do Łomnej pod sam koniec 17-ego 

stulecia. A więc w tym czasie nazwa Łomnej już istniala, chociaż sama dolina była 

jeszcze pusta i  nieosiedlona. Nasze stare kroniki gminne i szkolne mowią: 

Nazwa wioski Łomna pochodzi  od „Złomów“, do których Jabłonkowianie 

i okoliczni mieszkańcy od najdawniejszych czasów jeździli po drzewo.  

Kapryśna, nieujarzmiona rzeka ciągle zmieniała swe koryto,  

a niezamieszkana dolina była wskutek powodzi i huraganów cała zawalona 

kłodami drzew. Łatwiej było jechać w dolinę do „Złomów“, gdzie drzewo było już 

„wystrojone“, niż je ścinać na ciężko przystępowych stokach górskich. Ze 

„Złomów“ pochodzi więc Łomna nazwa rzeki i osady, a góra, która tę rzekę 

zrodziła, Połom.  

Bezprzecznie nie można lekceważyć kronik, w których jest zawarta 

głęboka prawda ludu, ale  mogło być też i odwrotnie: Połom, Łomna, Złomy. 

Charakterystyczne cechy okolicy dawały nazwy miejscowościom, rzekom 

i górom. Ilustruję to niektórymi przykładami z Łomnej: Dolina Jastrzębia-raj 

bezkarnie harcujących jastrzębi – więc Jastrzębi Potok, siodło górskie Kamienite – 

Kamienisty potok, pięciowierzchołowa góra Jelitów z sałaszem Jelitów, zatem 

Jelitowski potok, zaś tam, gdzie postawiono młyn, bezimienny podotąd potok 

otrzymał nazwę Młynka. 



Z powyższego widzimy, jak trafnie i rzeczowo nasi przodkowie oznaczyli 

nazwy gór. Z jednej strony Skałka – to skały a wody skaczące, Wielki i Mały 

Połom – to góry łamiące, Burków i Murzynkowy z Czercim Potokiem to góry 

czarne, spowite w chmurach, przynoszące deszcze, burze i zagładę,  

a z drugiej strony znowu  słoneczne Kamienite i pasterska Kozubowa. Nie bez 

głębokiego znaczenia są też w Górnej Łomnej góry Polka i Sławicz na 

etnograficznej granicy strojów wałaskich i laskich, to jest na granicy powiatu 

cieszyńskiego i frydeckiego.  

W ubiegłym stuleciu omijali Wałasi ze swymi stadami owiec i bydła 

niegościnne, z łomami skał poszarpane grzbiety Połomów, nie nadające się do 

pasterstwa i napewno nadali im dla orientacji w terenie podotąd istniejące 

nazwy a więc: Wielki Połom, Mały Połom, a rzeka, splywająca ze stoków Połomiu, 

będące powodem straszliwych złomów w dolinie, musiała automatycznie 

otrzymać nazwę Łomna.  

Tak czy owak: Czy według kroniki od końca do początku tj. od Złomów 

poprzez Łomną do Wielkiego i Małego Połomiu, czy też odwrotnie według 

Wałachów  od początku do końca z góry w dolinę t.j. od Połomów do rzeki 

Łomnej i późniejszej osady Łomna do Złomów, jedna to wielka koalicyjna rodzina 

Złomów, prowadząca do wspólnego  pojęcia nazwy Łomna.  

Jan Korzenny 

 

 

Naučná stezka Mionší je od 16.9.2014  uzavřena. 

Stezka bude opět otevřena od 1.6.2015. 

 

 

38/1624  Smlouvu o poskytnutí dotace z rozpočtu Obce Dolní Lomná pro  

                 p. Danutu  Kolasovou  ve  výši 20 000,- Kč na projekt “Bezbariérovost  

                 pro pěstounku dětí  Vanesy, nar. 2010 a  Nikolase, nar. 2005“ 

38/1625  Smlouvu o poskytnutí dotace z rozpočtu Obce Dolní Lomná pro Místní  

                 skupinu PZKO Dolní Lomná  ve  výši 10 000,- Kč na činnost amatérského  

                 divadla 

38/1626  Smlouvu o poskytnutí dotace z rozpočtu Obce Dolní Lomná pro  

                  p. Leszka Sikoru ve výši 10 000,- Kč – účast na řezbářském sympoziu 

38/1627  Neposkytnutí  finančního  daru – Babybox pro odložené děti, Pod  

   Oborou 88, Praha 

38/1628  Darovací smlouvu – finanční dar ve výši 3.000,- Kč ZO OS KOVO  

   Třinecké železárny, na činnost SDH Dolní Lomná 

38/1629  Darovací smlouvu – finanční dar ve výši 3.000,- Kč p. Petr Krause, na  

   činnost SDH Dolní  Lomná 

38/1630  Splátkový kalendář – úhrada dle Nájemní smlouvy k 15. běžného  

   měsíce řádné nájemné + 10 000,- Kč z dlužné částky –  Hotel Pod Akáty 

II.        U r č u j e  

38/1631    Zapisovatelku  p. Marii Czudkovou 

38/1632   Ověřovatelé zápisu p. Marek Jachnicki, p. Bronislav Sikora 

38/1633   Navrhovou komisi ve složení p. Pavel Boháč, p. Alois Kawulok,  

    p. Marie Czudková                 

III.      B e r e   n a    v ě d o m í  

38/1634  Zprávu o kontrole plnění usnesení z  37. zasedání zastupitelstva obce 

38/1635  Realizaci stavby, změnu stavby před dokončením,  termín realizace  

   stavby 9/2014 – 7/2015 - „Kanalizace obce Dolní Lomná“, jejímž  

   předmětem realizace je výstavba  stoky 3 

38/1636  Realizace stavby,  projektovou dokumentaci na stavbu  - „Oprava  



38/1615  Výsledek výběrového řízení na technický stavební dozor při realizaci  

   stavby  „Kanalizace obce Dolní Lomná“, jejímž předmětem  realizace je   

   výstavba   stoky 3 

38/1616  Smlouvu  na technický stavební dozor při realizaci stavby „Kanalizace  

   obce Dolní Lomná“, jejímž předmětem realizace je výstavba stoky 3 –  

   Dozor stavitele, s.r.o., Jablunkov 

38/1617  Smlouvu na realizaci stavby,  rozsah stavby, termín realizace stavby  

   8/2014 - 9/2014   - „Rekonstrukce místních komunikací v Dolní Lomné“,  

   Strojírny a stavby Třinec, a.s.  

38/1618  Smlouvu na technický stavební dozor při realizaci stavby   

   „Rekonstrukce místních komunikací v Dolní Lomné“ - Dozor stavitele,  

    s.r.o., Jablunkov 

38/1619  Smlouvu  na technický stavební dozor při realizaci stavby  - termín  

   realizace stavby 12/2014 - „Oprava čekáren na zastávkách hromadné  

   dopravy“ - Dozor stavitele, s.r.o., Jablunkov 

38/1620  Výsledek výběrového řízení na technický stavební dozor při  realizaci  

   stavby  „Cyklostezka údolím Lomné – II. etapa“ Dozor stavitele, s.r.o.,  

   Jablunkov 

38/1621  Smlouvu na technický stavební dozor při realizaci stavby „Cyklostezka  

   údolím Lomné – II. etapa“ Dozor stavitele, s.r.o., Jablunkov 

38/1622  Příjem dotace a smlouvu o poskytnutí nadačního příspěvku na projekt  

               “Bezbariérovost pro  pěstounku dětí Vanesy, nar. 2010 a Nikolase, nar.  

   2005“ – ČEZ nadace  

38/1623  Smlouvu o poskytnutí dotace z nadačního příspěvku ČEZ pro p. Danutu  

                 Kolasovou ve výši  45% celkových skutečně vynaložených uznatelných  

                 nákladů na schválený projekt z Nadace ČEZ - “Bezbariérovost pro  

                 pěstounku dětí Vanesy, nar. 2010 a Nikolase, nar. 2005“ maximálně ve  

                 výši  180 000,- Kč 

 

Obec Dolní Lomná v souladu s § 39 odst. 1, zákona č. 128/2000 Sb.  

o obcích ve znění pozdějších změn 

z v e ř e j ň u j e 

záměr pronajmout byt č. 9 (1 + 0 – 33,27 m2) 

v „Chráněných bytech - Dolní Lomná 291, okr.Frýdek-Místek“, 

který je majetkem obce 
 

 

Renata Pavlinová -starostka obce

 

 

 

 

 

 

 

 

PO PRÁZDNÍNÁCH POKRAČUJEME V CVIČENÍ PILATES a jiných stylů tance... 
 

Od středy 17.09.2014 od 18,00 do 19,00 hodin v TĚLOCVIČNĚ ZŠ DOLNÍ LOMNÁ 
(karimatku s sebou). 

 

ÚŽASNÉ CVIČENÍ PRO ZPEVNĚNÍ SVALSTVA, ROZVÍJENÍ SÍLY, OHEBNOSTI, 
ROVNOVÁHY, DÝCHÁNÍ, ZLEPŠENÍ DRŽENÍ TĚLA A CELKOVÉ VITALITY. 

 

CVIČENÍ PILATES JE VHODNÉ PRO KAŽDÉHO! 
 

MŮŽETE SE PŘIJÍT NEZÁVAZNĚ PODÍVAT. 
 

TĚŠÍ SE NA VÁS GABRIELA tel.číslo: 737 311 763 RIELA te

 

38. zasedání zastupitelstva obce ze dne 1.8.2014 

konaného v zasedací místnosti Obecního úřadu v Dolní Lomné 

 

Zastupitelstvo obce Dolní Lomná 

I.         S  c h v a l u j e 

38/1614  Předložený program 38. zasedání zastupitelstva obce Dolní Lomná 


